
Značka Porsche hostila golfové klání 
českých a slovenských hokejistů
08/08/2024 Značka Porsche hostila české a slovenské hokejové hvězdy na golfovém turnaji Golf 
Hockey Challenge 2024 – Presented by Porsche. Po sobotním finále slavil na golfovém hřišti PGA 
National Oaks Prague v Nebřenicích u Prahy vítězství český výběr. Součástí doprovodného programu 
byla také prezentace širokého portfolia aktuálních modelů Porsche. 

Společnost Porsche Inter Auto CZ, oficiální dovozce automobilů značky Porsche do České republiky, 
byla generálním partnerem premiérového golfového turnaje Golf Hockey Challenge 2024 – Presented 
by Porsche, který se uskutečnil ve dnech 25. až 27. července 2024 na golfovém hřišti PGA National 
Oaks Prague v Nebřenicích u Prahy.

Jedinečná golfová akce rydercupového formátu odstartovala ve čtvrtek přípravným turnajem dvojic, v 
pátek se hrály soutěžní foursomy a fourbally a v sobotu byl na programu individuální turnaj. Český výběr 
hokejových hvězd reprezentoval například David Pastrňák, David Krejčí, Martin Nečas a Aleš Hemský, 
slovenské barvy hájil mimo jiné Tomáš Tatár, Peter Bondra, Miroslav Šatan a Lubomír Višňovský.



Do sobotního finále vstupovaly oba dvanáctičlenné týmy za vyrovnaného stavu, a v napínavých singlech 
se tedy hrálo o každý bod. Těch nakonec nasbíral víc český tým, který tak ovládl první ročník golfového 
turnaje pro hokejové hvězdy Porsche Golf Hockey Challenge.

Český importér vozů Porsche přivezl na golfové hřiště v Nebřenicích reprezentativní průřez svou 
kompletní nabídkou. Mezi vystavenými vozy byly zastoupeny modely poháněné konvenčními 
spalovacími motory, hybridními jednotkami i čistě elektrickými systémy. Účastníci golfového turnaje 
Porsche Golf Hockey Challenge se mohli důkladně seznámit také s nabídkou individualizačního 
programu Porsche Exclusive a širokým portfoliem originálního příslušenství Porsche. Nechyběl zde ani 
exkluzivní „custom“ model 911 GT3 Touring, který unikátně přelakoval výtvarník Jan Kaláb a doplňky 
ozdobil designér Lukáš Novák.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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Porsche Inter Auto CZ 
Authorizovaný importér Porsche do České republiky
petra.klosova@porsche.cz
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